EETP N2 460 — “Guillermo Lehmann” — Tercer afio

CLASE 9: RESOLUCION DE TRIANGULOS RECTANGULOS (parte 2)

En esta clase vamos a aprender a usar las razones trigonométricas para determinar las amplitudes de dngulos de

triangulos rectangulos.

CALCULO DE LOS ANGULOS DE UN TRIANGULO RECTANGULO, usando razones

trigonométricas:

Pasos a seguir:

1- Determinar los datos a
. partir de dngulo
I marcado.
= 2-  Buscar lafuncién
I trigonométrica
adecuada.
I 3- Reemplazar por los
datos del ejercicio. I
* 4- Despejar paracalcularel ,
I angulo faltante. "
i |
Actividades:

1) Calcular el angu

® 5

9 cm 28 cm
L @
Recordar:

I Ejemplo a: a

C

lo faltante en cada caso:

@ 5 O
12,5 m
26m. Oom
< a

"La suma de los angulos interiores de

un triangulo es de 180°

At prd=

180

R P
o

i

i —)
: 12 cm

I

—,

12 cm
co

" _CO
ga_ca
. 12
ga= 5
12
()
a g 5

a = 67°2248"

2On 1 CRLEVLADORE:
8 -mmElE

54m

]

' @ 23em
p 148 em

Si se trata de un triangulo rectangulo, los
angulos no rectos, suman 90° entre ellos.

p+y =90°




2) Calcular los dngulos de cada triangulo.
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3) Determinar el angulo o lado de cada tridangulo.
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Aplicaciones practicas de las razones trigonométricas:

El uso de las razones trigonométricas permite resolver multiples problemas sobre
el cdlculo de longitudes que se pueden presentar a menudo en la vida cotidiana.

Cuando se deben hacer mediciones relacionadas con objetos que se encuentran a
diferentes alturas, se debe conocer y recurrir a los angulos de elevacién y
depresién. En laimagen de la derecha a es dngulo de elevaciony B es de
depresion. Ambos dngulos, por ser alternos internos entre paralelas, son iguales.
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4) Resolvery responder:
a)
Ejemplos de aplicacion:
Un piloto de un barco observa al vigia de un faro con
un angulo de elevacion de 32°. Si la altura del faro es

de 135 m, calcular la distancia del faro al barco

El piloto de un avion observa a un hombre en la
calle de una ciudad con un angulo de depresion

de 42°, como se muestra en la figura:
¢ Cual es la distancia de la personay el
avion?
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https://es.khanacademy.org/math/geometry/hs-geo-trig/hs-geo-solve-for-an-angle/e/solve-for-an-angle-in-

a-right-triangle
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